

豆芽菜卖得好好的进了班房

原来,他冒充举报人帮助当工商局领导的舅舅索贿获刑

在担任工商局领导的舅舅的指使下,菜贩萧某冒充举报人,向人索要钱财。最终,舅舅因受贿罪被判刑,外甥萧某作为共犯被提起公诉。记者昨日获悉,萧某因受贿罪被判刑。

甥舅合谋,冒充举报人索钱

萧某今年37岁,曾当过汽车维修工,从2007年开始一直在市区一个菜场卖豆芽菜。

2007年,萧某的舅舅王某(已判刑,快报去年曾作报道)时任常州工商局钟楼分局副局长。在对一家商场进行例行检查时,王某发现某品牌床上用品的商标使用不规范。于是,王某找到萧某,让他冒充举报人,问那家床上用品公司要点钱。萧某见有利可图,便跟着王某找上门去,那家公司的女经理张某(化名)

接待了他们。在介绍时,王某称萧某是举报人,并让萧某写了一张收条,内容是收到对方奖励费1万元。在收下张某的1万元后,萧某先离开。几天后,萧某将这1万元现金送给了王某。

2009年端午节前,王某偶然了解到某品牌鸭蛋使用的商标与厂方注册商标有出入。于是,他将此事告知外甥萧某,并将该品牌鸭蛋代理商陈斌(化名)的电话号码给了他。之后,萧某以举报人的身份打了两次电话给陈斌。没多久,萧某又以举报人的身份和陈斌见了面。经过交谈,陈斌将6.5万元交给萧某,而萧某则写了一张内容为“收到信

息反馈奖励费”的收条。第二天,这6.5万元中的5万元纳入王某口袋,剩下的1.5万归了萧某。

共同犯罪,犯受贿罪被判刑

据萧某交代,他根本不懂商标知识,他的所作所为都是舅舅王某事先安排好的,“他和对方都已经谈好了,我只是以举报人的身份去拿钱。”萧某说,舅舅王某发现对方商标有问题后,想向对方要钱又不好明说,于是巧立名目以有人举报为名向对方要钱。

对此事,床上用品公司的经理张某和某品牌鸭蛋代理商陈斌均表示,他们对萧某是否是真正的举报人并不关心,他们只认王某,因为王某能决定是否对其进行处罚以及处罚的金额,因此给钱萧某完全是看在王某是工商

局领导的面子上。

近日,天宁法院开庭审理了萧某涉嫌受贿一案。法院经审理查明,王某于2000年3月起担任常州市工商行政管理局钟楼分局副局长,2009年8月调任常州市工商行政管理局天宁分局副局长至案发。被告人萧某系王某的外甥。2007年至2009年,被告人萧某伙同王某,利用王某的职务之便,先后向某床上用品公司经理张某、某食品公司经理陈斌索取人民币75000元。

法院认为,萧某伙同王某索取他人财物,其行为已构成受贿罪,属共同犯罪。因本案具有索贿情节,对萧某应依法从重处罚,但因萧某在共同犯罪中起次要、辅助作用,系从犯,依法应当减轻处罚。法院判决,萧犯受贿罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年。

商东 刘国庆

资讯

今天是市民旅游日 景点集体“放价”

今天是常州旅游“市民旅游日”,活动当天,常州本地出租车驾驶员凭本人服务资格证可免费游览环球动漫嬉戏谷和中华恐龙园;持导游证的常州导游可携一名随行人员免费游览天宁宝塔;常州新老市民可从篦箕巷免费乘坐游船到梳篦厂、运河五号参观游览。

此外,天目湖、南山竹海、天宁禅寺、天宁宝塔、环球恐龙城、淹城春秋乐园、环球动漫嬉戏谷、淹城野生动物世界及全市部分农业旅游示范点等所有在“感恩回报月”期间参与活动的景区(点),也都在“市民旅游日”当天集体“放价”。 戴春霞 晁静

溧阳投资1560万 11个小区雨污分流

今年上半年,溧阳城区的昆仑花园、东方花园、燕山南村、昆仑东苑小区雨污分流改造工程全面完成,并通过竣工验收。从10月起,溧阳市投资1560万元,对景鸿花园、金水苑、天目花园等11个小区实施雨污分流改造工程建设,在小区内新建一套污水收集管网,同时将洗衣机等的污水接入污水管,原合流制管网保留作为雨水管网。目前,改造工程进展顺利,预计12月底前全部完工。

董超 王玉

创意产业协会发布年度发展报告

昨天下午,常州创意产业协会第二届一次会员大会在运河五号创意街区举行,100余家会员单位代表参会。会上首次发布了《常州创意产业年度发展报告》。

常州创意产业协会创建于2008年5月,首次发布的报告中详细分析了常州创意产业的发展现状、发展目标以及面临的问题等。大会选举杨黎明连任第二届协会会长,于昌林、史有明等13家企业领导人当选为协会副会长。预计到“十二五”期末,常州将形成“三区八园三板块”的创意产业格局。 晁静

15个校园电视作品 摘得6金8银1铜

第三届中国校园电视节暨第八届中国中小学校园电视颁奖活动近日举行,在全国1015个优秀校园电视作品中,由武进区教育局选送的15个校园电视作品分获6金8银1铜。

此次摘得金奖的6个作品分别是:省奔中的《看,青柠成熟》,湖塘实验中学的《少年后》,星辰实验小学的《“十好习惯”吃得好》,洛阳中心小学的《心梦启航》,崔桥小学的《灿烂阳光下——我在崔小的幸福生活》和嘉泽中心小学的《岁月如歌 伊人如花》。 张敬

《鸿门宴》昨日上映

从昨天起,贺岁大片《鸿门宴》在常州各大影院上映。该片在试映活动中获得较好的口碑,而影片剧情时间跨度之长,结构之复杂宏大也已在各类片花中初露端倪。从当红花旦到老牌影帝,七大主演的群星阵容更是影片质量的另一大有力保障。

晁静

私家车深夜失控冲进BRT站台

昨天早晨,住在聚湖路附近的市民出门时发现,路口快速公交站台被临时关闭,而站台入口处一片狼藉。原来,前天深夜一辆私家车失控撞断护栏,冲上站台入口,幸运的是没有人员伤亡,但肇事司机已弃车逃离现场。目前,警方正在对这起事故作进一步调查。

被撞的BRT公交站台位于武进大桥南侧,聚湖路和兰陵路交叉口。上午9点,记者来到现场时,站台已经被封闭,站台入口处一片狼藉,左侧一段10多米长的护栏被撞断。入口处的站房也损坏严重,铁皮外壳被挤成麻花状,站台上的天花板连同多盏电灯一起塌落。据工作人员介绍,站房里的主机柜、应急电源箱、刷卡闸机已全部损坏。在BRT站台外面的机动车道上,一条长长的刹车痕迹横跨两个车道,一直延伸至站台护栏前。

据附近居民王女士介绍,

11月28日晚上11点40分左右,她突然听到外面传来一阵尖锐刺耳的刹车声,紧接着便是巨大的撞击声。王女士以为是出车祸了,跑到外面一看,只见一辆银灰色轿车停在BRT站台上,车头引擎盖卷起,里面正冒着白烟。事故发生10多分钟后,王女士赶到现场,此时车里已经没人,驾驶员也不知去向。现场其他人也讲,出事路口为6车道,照明设施完备,路况很好,“司机不是喝酒就是嗑药了,要不他跑什么呢?”

随后,记者来到公交公司监控中心,查看事故发生时的一幕。据了解,该BRT站台设有2个探头,一个在站房内朝向外面,另一个在闸机上方。车祸发生后,站房的摄像头已经被撞坏。但从监控录像显示,事故发生在晚上11点43分42秒。外面的探头原本可以拍摄到私家车的画面,但在撞击的一瞬间电源被损坏导致信号中断。



BRT被临时关闭

昨天下午,记者从武进交巡警大队湖塘中队了解到,这起车祸没有造成人员伤亡,肇事司机是在第二天上午到中队接受处理,有无酒后驾驶或嗑药暂不能确定,目前正在作进一步调查。另外,公交部门正在委托保险公司对站台损失进行评估。 姚斌

卫生间里有动静,是谁?

17岁中学生智擒两惯偷 学校将视情给予表彰

一开门就见两个陌生壮汉在家翻箱倒柜,大部分人估计都会惊慌失措,可溧阳市第二职业中学的高二学生黄祖宇却十分淡定,在与两窃贼机智周旋十几分钟后报了警,接警赶来的民警将二人逮个正着。

记者昨日从溧阳市公安局城南派出所获悉,涉嫌入室盗窃的王某和李某已被拘捕,这两名嫌疑人都曾是惯犯,在溧阳作案十余起,涉案值十余万元。

放假回家发现卫生间躲两个人

11月25日下午,放假回家的黄祖宇在车站接了远房奶奶后一起回家。刚开锁进门,一阵窸窣窸窣的声响从卫生间隐约传来,小黄感觉不对劲。“妈妈还没下班,会是谁?”警觉的小黄来到卫生间门口,只见两名壮汉正躲在那里,“你们是谁,怎么到我家来了?”两人见是个孩子立即镇定下来,并想朝门外走:“我们是来要债的,只是到卫生间方便下。”见此情景,小黄二话没说直接将门锁反

锁,随即打电话告诉妈妈朱菊芳这事。朱菊芳赶到家后意识到是入室盗窃,便让小黄拨打110报警。

没多久,门被两窃贼拽开,想逃时被周围的邻居合力堵住。此时,城南派出所民警也接警赶到。经过搜查,从两人身上找到镊子、剪刀等一整套小型工具。大约1小时后,城南派出所接到来自小黄家不远处一户居民的报警电话,称家中现金被盗,其中有老版人民币。民警发现,这与两名嫌疑人身上找到的老版人民币特征完全符合。人赃并获,两人无从抵赖,便一五一十将以往的犯罪经过都交代了出来。

原来,两人从今年10月开始合伙作案,近两个月内流窜于清安桥、东门转盘、三河盘附近作案十余起,盗窃现金、笔记本电脑、金器、香烟等物品,累计涉案值十多万元。

这个机智斗贼的男孩才17岁

在溧阳市第二职业中学,

记者见到了胆大心细、有勇有谋的黄祖宇,才17岁的他个子较高,看上去稳重踏实。

记者问黄祖宇当时害不害怕,他表示:“那就感觉这两人是小偷,只想着不能让他们跑了,倒没怎么害怕。”采访结束时,小黄腼腆地说:“其实想想也后怕,毕竟真要硬碰硬我也不是他们的对手。”

据了解,城南派出所已将黄祖宇的先进事迹上报溧阳市见义勇为基金会,其所在的学校溧阳市第二职业中学也将视情给予小黄表彰,并号召同学们学习他临危不惧、机智斗贼的精神。

另据城南派出所民警周芝介绍,这两个窃贼主要是采取插片、扭锁等方式入室盗窃,手段并不高明,但是因为有些居民家中没有安装防盗门,门锁又老旧,安全系数很低,所以他们很容易得手。

为此,民警提醒广大居民,应使用安全系数较高的门锁,最好安装防盗门,以保障自身生命财产的安全。

郑森丹 芮飞 葛小林

警方提醒

花3500元 不练车就拿驾本? 网上代办是骗人的

骗局:先是说能不练车就拿驾照,接着以遇到麻烦为由要收好处费

记者昨天接到市民王先生的反映称,他正准备考驾照,但因为太忙一直没时间去报名。前几日,他在浏览驾校信息时,无意中看到有可以代办驾照的“驾校”,不仅价格不高,而且不用学员去练车就能包过。于是,王先生根据网上的电话与对方取得联系。

对方声称,如果现在交钱,一个月之内就可以拿到驾照,随即王先生给对方账户打去3500元。然而,汇款一个月后王先生并没有收到驾照,于是再次给对方打电话,这时对方表示“在办理过程中遇到了麻烦,需要再补交1000元的好处费”,王先生这才发觉自己上当了。

警方表示,目前办理驾驶证的正规渠道只有去驾校报名,在驾校按期完成相应课程后,经过考试合格才能拿到驾驶证,所谓的“网上代办”纯属乌有,请市民不要轻信。 荆轩 葛小林

社会传真

制售假冒浴柜 金坛端掉四窝点 20人被抓

案情:租用废弃厂房非法生产、销售假冒“樱花”、“蓝鲸”浴柜数千套,涉案价值达30余万元

金坛市局经侦、治安部门联合城西所、薛埠所根据线索开展突击清查行动,相继在金城城南瑶村委、白塔集镇、经济开发区、尧塘镇端掉制售假冒浴柜窝点4处,抓获徐某、韩某、吴某等20名犯罪嫌疑人,缴获制假设备3套、假冒“樱花”、“蓝鲸”等品牌半成品浴柜400余套以及假冒商品标志和包装物3300余件。

经查,自2010年1月份以来,上述人员在无委托授权的情况下,租用废弃厂房非法生产、销售假冒“樱花”、“蓝鲸”浴柜数千套,涉案价值达30余万元。现徐某等9人已被刑事拘留,吴某等11人被取保候审,案件正在进一步审理中。 季麓强 葛小林